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ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº09/2018 
CONCEJO I. MUNICIPALIDAD DE ARICA 

Celebrada el día Miércoles 11 de Julio del 2018 
 

 
 
En Arica, a 11 días del mes de Juliol del año 2018 y siendo las 11:17 

hrs. se inicia la Sesión Extraordinaria Nº09/2018 del Concejo 

Municipal PRESIDIDA POR EL SR. ALCALDE GERARDO 

ESPÍNDOLA ROJAS, contando con la asistencia de las Concejalas 

Sra. Elena Díaz Hevia, Sra. Miriam Arenas Sandoval, y de los 

Concejales Sres. Juan Carlos Chinga Palma, Carlos Ojeda Murillo, 

Luis Malla Valenzuela, Patricio Gálvez Cantillano, Paul Carvajal 

Quiroz, Daniel Chipana Castro y el Sr. Jaime Arancibia. 
 
 

Se encuentra Ausente: 
 
 Concejal Sr. Jorge Mollo Vargas: Cometido Nacional Ciudades 

Antofagasta y Arica, según Decreto 9.983/2018 
 

Actúa como Secretario del Concejo Municipal y Ministro de Fe el Sr. 

Carlos Castillo Galleguillos. 
 
 
 
 
 

TABLA A TRATAR 
 

 
 

 
1) ACUERDO DEL CONCEJO MUNICIPAL AUTORIZANDO AL SR. 

ALCALDE PARA CONCILIAR EN LAS CAUSAS LABORALES 

RIT. N°40-2017 Y T-38-2017 (se adjunta antecedentes) 
  

 EXPONE : Srta. Sheref Ibáñez Toledo, Asesora Jurídica  
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DESARROLLO DE LA SESIÓN 
 
 
 
1) ACUERDO DEL CONCEJO MUNICIPAL AUTORIZANDO 

AL SR. ALCALDE PARA CONCILIAR EN LAS CAUSAS 

LABORALES RIT. N°40-2017 Y T-38-2017 
 _______________________________________________________________________________

  
 

El Sr. Carlos Castillo Galleguillos, Secretario del Concejo 

Municipal solicita en conformidad al Artículo 17° del Reglamento 

Interno del Concejo Municipal, que la Sesión sea de carácter privada o 

secreta, por lo tanto, no será grabada ni transmitida. 

 
A continuación, se toma el siguiente Acuerdo: 
 
 

ACUERDO Nº189/2018 

Por la mayoría de los Concejales presentes Sra. Miriam Arenas 

Sandoval, Sra. Elena Díaz Hevia y Sres. Carlos Ojeda Murillo, Luis 

Malla Valenzuela, Paul Carvajal Quiroz, Juan Carlos Chinga Palma, 

Patricio Gálvez Cantillano, Sr. Daniel Chipana Castro, Jaime 

Arancibia y el Sr. Alcalde don Gerardo Espíndola Rojas, quien 

preside, SE ACUERDA QUE LA SESIÓN SEA DE CARÁCTER 

PRIVADA O SECRETA, EN CONFORMIDAD AL ARTÍCULO 17° DEL 

REGLAMENTO INTERNO DEL CONCEJO MUNICIPAL. 
 

Vota en Contra: Concejal Sr. Daniel Chipana Castro 

 
 
Inmediatamente el tema es expuesto por la Abogada Srta. 

SHEREF IBAÑEZ TOLEDO, Directora de Asesoría Jurídica. 
 
 

Intervienen sobre el tema los Concejales Sres. Paul Carvajal Quiroz, 

Carlos Ojeda Murillo, Daniel Chipana Castro, Miriam Arenas 

Sandoval, Patricio Gálvez, Jaime Arancibia, Elena Díaz Hevia y el Sr. 

Alcalde. 
 
 

Enseguida se procede a tomar el siguiente Acuerdo: 
 
 

ACUERDO Nº190/2018 
Por la mayoría de los Concejales presentes Sra. Miriam Arenas 

Sandoval, Sra. Elena Díaz Hevia y Sres. Carlos Ojeda Murillo, Luis 

Malla Valenzuela, Paul Carvajal Quiroz, Juan Carlos Chinga Palma, 

Patricio Gálvez Cantillano, Sr. Daniel Chipana Castro, Jaime 

Arancibia y el Sr. Alcalde don Gerardo Espíndola Rojas, quien 
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preside, SE ACUERDA AUTORIZAR AL SR. ALCALDE A CANCELAR 

EN LAS CAUSAS LABORALES:  RIT. 40-2017. POR LA SUMA DE 

$8.500.000.- Y CAUSA RIT. 38-2017. POR LA SUMA DE $7.000.000.- 
 

A FAVOR:  Sr. Alcalde, don Gerardo Espíndola Rojas 

Concejala Sra. Miriam Arenas Sandoval 

   Concejal Sr. Jaime Arancibia  

   Concejal Sr. Carlos Ojeda Murillo 

   Concejal Sr. Paul Carvajal Quiroz 

   Concejal Sr. Luis Malla Valenzuela 

 

SE ABSTIENEN:  Concejal Sr. Patricio Gálvez Cantillano 

   Concejal Sr. Juan Carlos Chinga Palma 

 

VOTAN EN CONTRA: Concejala Sra. Elena Díaz Hevia 

Concejal Sr. Daniel Chipana Castro 

 
 

Se levanta la sesión siendo las 13 horas con 05 minutos. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
                      GERARDO ESPÍNDOLA ROJAS  
             Alcalde de Arica 
          Presidente Concejo Municipal 
 
 
 
 
 
 
 
 
CARLOS CASTILLO GALLEGUILLOS  
          Secretario Concejo Municipal 
                     Ministro de Fe  
 
 
 
 
GER/CCG/yae 


